

Munkaközvetítő intézet Budapesten. A kereskedelemügyi m. k. minister, a székesfőváros és a budapesti kereskedelmi és iparkamara Budapesten munkaközvetítő intézetet állított fel, melynek czélja a munkaadók és munkát keresők között a főváros területén, valamint a vidéken munkát közvetíteni. Az intézet ügyeit a fentartó hatóságok képviselőiből, továbbá munkaadókból és munkásokból álló választmány és ennek kebeléből alkotott végrehajtó bizottság intézi, illetőleg felügyeli.

Az intézet élén az igazgató áll, kit a kereskedelemügyi minister nevez ki. Az intézet igénybevétele teljesen díjmentes s a munkaadóknak a betöltendő helyekre vonatkozó jelentései élőszóval, telefonon és írásban történhetnek. A munkátkeresők részéről azonban kívánatos a személyes megjelenés. A bejelentéshez szükségeselt nyomtatványok ingyen kaphatók az intézetnél.

Ez az új intézet az erdei munkások elhelyezésével ugyan nem foglalkozik, de jó szolgáltatásokat tehet faiparral foglalkozó vállalatoknak (fűrésztelepeknek és egyéb fagegymunkáló iparágaknak,) és mint oly újabb intézmény érdemel általános figyelmet, mely alkalmas arra, hogy mindenkit, aki munkára kész, ilyenhez hozzá juttassa, a mivel számos socialis bajnak veheti elejét.

Változások és kitüntetések az erdészeti szolgálat körében.

A m. kir. földmivelésügyi minister, a magyarországi kincstári erdőket kezelő erdőtisztek létszámában a következő erdészeket és pedig: *Boksay* Gusztávot az apatini, *Zachár* Gyulát a zsarnóczai erdőhivatal, *Burdáts* Jánost az ungvári főerdőhivatal, *Orosz* Antalt a bustyaházai erdőhivatal kerületébe, *Szabó* Józsefet pedig a m.

kir. földmivelésügyi ministeriumba főerdészekké, — továbbá a következő erdészjelölteket és pedig: *Hoffmann* Brunót a bustyaházi erdőhivatal kerületébe, *Vaitzik* Emilt a selmeczbányai bányászati és erdészeti akadémiához, *Basa* Lajost a szászsebesi erdőhivatal, *Bohunitzky* Endrét a máramarosszigeti erdőigazgatóság, *Ranku* Miladint az orsovai erdőhivatal, *Kiss* Ernőt a lugosi erdőigazgatóság, *Lőfi* Jenőt az apatini erdőhivatal kerületébe, *Zathureczky* Vilmost és *de Pottere* Gerardot a m. kir. földmivelésügyi ministeriumba erdészekké, *Mauks* Vilmos okleveles erdészt pedig a soóvári erdőhivatal kerületébe erdészjelöltté nevezte ki.

Továbbá a horvát-szlávonországi kincstári erdőket kezelő erdőtisztek létszámában *Pétermann* Keresztély erdészjelöltet az otocsácsi erdőhivatal, *Pfeiffer* Gyula erdészjelöltet a vinkovezei főerdőhivatal és *Zwickelsdorfer* János erdészjelöltet a zágrábi erdőigazgatóság kerületébe — erdészekké nevezte ki.

Beszámoló

a néhai bölcsházi *Belházy Emil* m. kir. főerdőtanácsos siremlékére megindított gyűjtésről.

Egy éve annak, hogy alólirottak — mint a néhai bölcsházi *Belházy Emil* m. kir. főerdőtanácsos siremlékére megindított gyűjtés rendezésével megbízott végrehajtó bizottság tagjai — a t. szaktársak körében felhívást bocsátottunk szét azzal a kéréssel, hogy elhunyt és közszeretben állott szaktársunk emlékének megörökítésében segédkezet nyújtani sziveskedjenek.

Ismertettük fölhívásunkban röviden azokat az okokat, melyek arra indítottak, hogy az elhunyt emlékének megörökítéséhez t. szaktársaink segítségét kérjük és igénybe vegyük; közöltük teljes bizalommal, hogy az elhunytnek családja szűk anyagi viszonyok között maradt vissza, és nincs abban a helyzetben, hogy a megboldogultnak sirját az idők viszontagságainak ellentálló jellel elláthatta volna. Tudtuk azt, hogy a t. szaktársak előtt ismeretes, miszerint az elhunyt hazánk erdőgazdaságában nem közönséges nyomot hagyott maga után, bár zajtalan, de nagytehetségre valló munkál-

kodásával, a személyes érintkezésben pedig mindnyájunk nagyra-becsülését, tiszteletét és szeretetét vivta ki.

E két tényezőtől vontuk le a következtetést, hogy t. szaktársaink a fenti körülmények megismerése után egy véleményen lesznek velünk abban, hogy önmagunkkal szemben rójuk le a kötelesség és kegyelet adóját, ha elhunyt szaktársunk emlékét megörökítjük, hogy önmagunkat becsüljük meg, ha kifejezést adunk annak, hogy nagyjainkat is megtudjuk becsülni.

Ebben a föltevésünkben, mint az eredmény mutatja, nem csalódtunk, mert t. szaktársaink bőkezűsége folytán a mai napi 1666 K 40 f. (833 frt 20 kr.) jutott hozzánk.

Mint eredetileg tervezve volt, s amint azt felhívásunkban is jeleztük volt, a siremlékre 300—400 frtnyi összeget irányoztunk elő, s mivel ekkora összeg mult év júliusában már együtt volt, a siremléket megrendeltük s fel is állítottuk, hogy ne álljon sokáig jeltelenül, pusztán az elhunytak örök pihenő helye.

A sűrke gránit pyramis sirkő, gránit sirszegélyvel, felállítással s felírással együtt a leszámolási iratokhoz csatolt nyugta s a Gerenday A. és fia siremlékmű-gyára m. könyvének 366. lapján bevezetett adatok szerint 472 frt 20 kr.-t vett igénybe; a gyűjtéssel fölmerült kiadások (postadíjak stb.) pedig 7 frt 42 kr.-t tesznek ki, vagyis összesen fölmerült 479 forint 62 kr. kiadás, minélfogva a begyűlt összegből 353 frt 58 kr. fenmaradt.

Ennek az összegnek hovatfordítása iránt — nem lévén módunk és alkalmunk összes t. adakozó szaktársaink becses véleményét megkérdezhetni — az alábbi körözüvényt bocsátottuk ki a földmívelésügyi m. kir. miniszteriumban alkalmazott központi szaktársaink között abban a reményben — hogy ha ők minden kifogás és ellenvetés nélkül elfogadják a fenmaradt összegre vonatkozólag tett javaslatunkat — úgy azt a többi t. szaktársaink is magukévá tenni szívesek lesznek.

Az említett körözüvény mindenekelőtt a fenti elszámolási adatokat mutatja ki s aztán így folytatódik:

„Tekintve azt, hogy a siremlék már készen áll, s hogy úgy a gyűjtéssel, mint az emlék beszerzésével és felállításával felmerült összes kiadások fedezve vannak, a tisztelettel alólírottak, mint a megindított mozgalom ügyeinek intézésére kiküldött végrehajtó

bizottság tagjai, a gyűjtésből fönmaradt készpénz fölöslegnek hova-fordítása iránt a következő javaslatot teszik:

tudvalévő dolog az, hogy az elhunyt főerdőtanácsos ur családja szűk anyagi viszonyok között maradt hátra, s a családtagok számára viszonyítva csekély nyugdíjból — ha fedezhetők is azok a kiadások, melyek a gyermekek neveltetéséhez, a fiu utódok jövő-jének biztosításához szükségszerűleg fölmerülnek — a leány gyermek, hogy a mai viszonyok között érvényesülhessen és jövőjét biztosíthassa, anyagi segítséget nem remélhet;

ennek tudatában s föltételezve azt, hogy a gyermekek elhunyt édes atyjuk sirjának egyébként nem sok költséget és fáradságot igénylő gondozását gyermeki kegyeletből kifolyó kötelességüknek ismerik el, s arra való tekintettel, hogy a fönmaradt készpénz alig számbavehető, csekély összeggé zsugorodnék össze, ha a sir fön-tartásának biztosítása céljából szükséges alapítványi összeg abból kiszakíttatnék, javaslatunk az, hogy az egész készpénzmaradvány a leánygyermek javára biztos helyen gyümölcsözőleg helyeztessék el olyképen, hogy azt a haszonélvező csak férjhezmenetele esetén, illetőleg — amennyiben ez 24 éves életkoráig be nem következnek, 24 éves korában vehesse föl, addig pedig tartozik az egész összeget gyümölcsöztetni; az összeg után járó kamatoknak fölhasználása vagy a tőkéhez való csatolása a haszonélvezőnek önkényes elhatározásától tétessék függővé.

Ezzel az eljárással a leánygyermeknek ugy férjhezmenetele esetén, valamint — ha az időközben be nem következnek, — életének abban a fontos szakában, amikor önmagára utalva az életbe lép, elég tekintélyes segítség nyujtának ahhoz, hogy az étellel való további küzdelmet fölvehesse; s a végrehajtó bizottság annak a véleményének ad kifejezést, hogy ez az eljárás nem ütközhetik össze a gyűjtés célzatával s hogy a fönmaradt összeg a lélek nemes-ségét visszatükröző adakozásnak megfelelő nemes cél szolgálatára használtatnék föl.

A javaslat elfogadása esetén a készpénzfölösleg az „Osztrák-magyar I. ált. tisztviselő-egylet Bánya- és Erdészeti tisztii takaré-és előleg társulatában“ (Budapest, Albrecht-ut 8.) mint teljesen biztos és évi 6^o/_o osztalékot nyujtó pénzüintézetben helyzettnék el.

Ehhez a javaslathoz a földmivélsügyi miniszterium erdészeti

főosztályában szolgáló adakozó szaktárs urak szivesek voltak hozzájárulni.

Ezen hozzájárulás és az előre bocsátottak alapján tehát a fönmaradt összeg a megjelölt pénztintézetben Belházy Lujza urhölgy nevére a javaslatba hozott kikötéssel elhelyeztetett, a betéti könyvecske pedig nevezettnek átadatott; az összeg letételét igazoló pénztári jegy (Számvetési jegy) a leszámolási iratokhoz csatoltatott.

Abban a reményben, hogy többi t. szaktársaink is hozzájárulnak ehhez az intézkedéshez, a reánk bízott feladat s az elvállalt köteletség megoldása után befejezzük leszámolásunkat.

Nem mulaszthatjuk azonban el, hogy t. szaktársainknak hálás köszönetünket ne fejezzük ki azért, hogy bennünket a kitüzött és magukévá tett czél elérésében nagylelkü adományukkal támogatni szivesek voltak.

A szives adakozók névsorát a beküldött összeg átvételének elismeréseképen alább folytatólag közöljük, s egyuttal fölkérjük még azokat a t. szaktársainkat, akiknél esetleg még gyűjtőivek vannak, hogy azokat valamint az esetleg még begyűlt összegeket Nagy Károly m. kir. erdőtanácsos ur czimére beküldeni sziveskedjenek; az esetleg még utólagosan begyűlő összegek a fenti módon elhelyezett pénzmaradványhoz csatoltatnak, s e lapokban nyugtáztatnak.

Budapest, 1900. febr. hó 17-én.

Bund Károly,
az O. E. E. titkára.

Jankó Sándor,
m. k. erdősz.

Nagy Károly,
m. kir. erdőtanácsos.

*

Földművelésügyi m. kir. miniszterium erdőszeti főosztálya: Sóltz Gyula 15 frt, Horváth Sándor 10 frt, Tavi Gusztáv 10 frt, Bartha Gyula 8 frt, Szenes József 5 frt, Kugler Lajos 5 frt, Törzs Kálmán 5 frt, Schmidt Károly 3 frt, Levitzky Albert 3 frt, Kozma István 2 frt, Balogh Ernő 1 frt, Gurányi István 1 forint, Tomasek Miklós 1 frt, Berendi Béla 1 frt, Péch Kálmán 5 frt, Bodor Gynla 3 frt, Arató Gyula 3 frt, Almássy István 2 frt, Héjas Kálmán 2 forint, Körzenszky Antal 1 frt, Tóth Miklós 1 frt, Rochlitz Dezső 5 frt, Hammersberg Géza 2 frt, Tichy Kálmán 2 frt, Jausz Sándor 2 frt, Doroszlai Gábor 2 frt, Nagy Károly 5 frt, Lehoczky György 1 frt, Dezsényi Jenő 1 frt, Ferenczy Lajos 50 kr, Dietl Agost 1 frt, Zathureczky Vilmos 1 frt, Földi János 5 forint, Fischer Károly 1 frt,

de Pottere Gerard 2 frt, Jankó Sándor 2 frt, Bund Károly 5 frt,
Összesen : 124 frt 50 kr.

Szegedi m. kir. vezető erdőgondnokság: Kiss Ferencz 1 forint,
Kallivoda Andor 1 frt, Wepke Artur 50 kr., összesen: 2 frt 50 kr.

Vácsi m. kir. erdőgondnokság: Rappensberger Andor 1 frt,
Sipos Mihály 50 kr, Kovács Imre 50 kr., Horváth Victor 50 kr,
összesen : 2 frt 50 kr.

Eperjesi m. kir. központi erdőgondnokság: Szojka Gyula 2 frt,
Dávid János 1 forint, Biloveczky Béla 50 kr., Ronchetti Gáspár
50 kr., összesen: 4 frt 00 kr.

Gyergyó-Szt.-Miklósi m. kir. erdőrendezőség: Imre Dénes 2 frt,
Jakab József 1 frt, Nagy Samu 50 kr., Dömsödy Zoltán 50 kr.,
Krippel Móricz 50 kr., Gergely Tamás 50 kr., Pálffy Mihály 50 kr.,
Monspart István 50 kr., összesen : 6 frt.

Zsarnóczai m. kir. erdőrendezőség: Muzsnay Géza 5 frt, Böhm
Vilmos 50 kr., Fekete Zoltán 50 kr., Jeszenszky Kálmán 50 kr.,
összesen: 6 frt 50 kr.

Soóvári m. kir. erdőrendezőség: Merényi Gyula 3 frt, Buhescu
Terentius 50 kr., Szecskay Dezső 50 kr., összesen: 4 frt.

Kaposvári m. k. közp. erdőgondnokság: Pál Tamás 2 frt, Michalus
Sándor 2 frt, Bükkel János 1 frt, összesen : 5 frt.

Liptóújvári m. kir. erdőrendezőség: Matavovszky Árpád 3 frt.
Tauber Ödön 50 kr., Teltuk László 50 kr., összesen: 4 frt.

Nagy-Szöllösi m. kir. erdőgondnokság: Veress László 1 frt,
Szuppek József 1 frt, összesen: 2 frt.

Besztercebányai m. kir. erdőrendezőség: Ormai Kálmán 1 frt,
50 kr., Hajdu Dezső 50 kr., Hoffmann Dezső 50 kr., Huszár Kornél
50 kr., Szelezky János 50 kr., Gombossy József 50 kr., összesen :
4 forint.

Selmeczbányai m. kir. erdészeti akadémia: Fekete Lajos 3 frt,
Vadas Jenő 3 frt, Csiby Lőrincz 2 forint, Bencze Gergely 2 frt.
Tomasovszky Imre 1 frt, Spettmann János 1 forint, Kolossy Imre
1 frt, Szvoboda Zenó 1 frt, Vaitzik Emil 1 frt, összesen: 15 frt.

Hosszúfalusi m. kir. erdőgondnokság: H. Karácsonyi Sándor
1 frt, Donáth Sándor 50 kr., Papp Béla 50 kr., Socher József
50 kr., összesen 2 frt 50 kr.

Besztercebányai m. kir. erdőfelügyelőség: Solti Arnold 2 frt,
Pánczél Ottó 1 frt, összesen: 3 frt.

Alsó-kubini m. kir. vezető erdőgondnokság: Székely Adolf 1 frt,
Schurina Vilmos 50 kr., Bárdos József 1 frt, Erdödi György 1 frt,
összesen: 3 frt 50 kr.

Miskolczi m. kir. erdőgondnokság: Szalay József 1 frt, Dia-
novszky Ede 50 kr., összesen: 1 frt 50 kr.

Féhertemplomi m. kir. erdőgondnokság: Jávorszky Albert 50 kr.,

Bodoni Miklós 30 kr., Pásztóhy Ernő 20 kr., Braila Illés 30 kr., összesen: 1 frt 30 kr.

Balassa-Gyarmati m. kir. vezető erdőgondnokság: Lange Pál 50 kr., Mezey Arthur 50 kr., Polgárdy Béla 50 kr., Kondor Vilmos 2 frt, Botka György 50 kr., összesen: 4 frt.

Bezdáni m. kir. erdőgondnokság: Kressák Pál 1 forint, összesen: 1 frt.

Laugosi m. kir. erdőrendezőség: Párnai Attila 5 frt, Krajcsovits Ferencz 1 frt, Róth Gyula 1 frt, Bedő Zoltán 1 forint, összesen: 8 forint.

Királyhalmi m. kir. erdőri szakiskola: Teodorovits Ferencz 2 frt, Béky Albert 1 frt, Witze János 50 kr., összesen 3 frt 50 kr.

Csik-Szeredai m. kir. erdőhivatal: Kövály László 1 frt, Dapsy Frigyes 1 frt, Máthé Ambrus 1 frt, Dudutz Károly 1 frt, Pál János 1 frt, Payer Arthur 50 kr., Wildmann Kálmán 50 kr., összesen: 6 forint.

Zágrábi kir. erdőrendezőség: Rossipál Ede 10 frt, összesen: 10 forint.

Szászsebesi m. kir. erdőrendezőség: Temesváry Béla 5 forint, Hamernyik Béla 50 kr., Soltész Gyula 1 frt, Krauze Károly 1 frt, összesen: 7 frt 50 kr.

Lippai m. kir. erdőrendezőség: Röhrich Márton 3 frt, Lőfi Jenő 50 kr., Egrý Ferencz 50 kr., Intzédy Géza 50 kr., Pintia Pompilius 50 kr., Puchreiner Henrik 50 kr., Sikó Áron 50 kr., Bögözy Antal 50 kr., Kiss Ernő 50 kr., Szabó Ignác 50 kr., összesen: 7 frt 50 kr.

Csepregi m. kir. vezető erdőgondnokság: Ratkovszky Károly 10 frt, Incze Manó 2 frt, Fangh József 1 forint, Krizmanits János 1 frt, összesen: 14 frt.

Ungvári m. kir. erdőrendezőség: Takács Miklós 5 frt, Pásztor Sándor 1 frt, Bónis Kálmán 1 frt, Matusovich Károly 1 frt, Lux Árpád 1 frt, összesen: 9 frt.

Székelyudvarhelyi m. kir. erdőhivatal: Fás Gyula 1 frt, Esztegár Bálint 1 frt, Iváskó Sándor 50 kr., Juron Bernát 50 kr., Simonek Gotthárd 50 kr., Krausz Ernő 50 kr., Parragh Béla 1 frt, Gyüke Károly 1 frt, összesen: 6 frt.

Sepsi-Szt.-Györgyi m. kir. erdőhivatal: Nagy György 1 forint, Várnai Sándor 50 kr., Ujfalussy Mihály 1 frt, Borbáth Gerő 30 kr., Darkó Gábor 50 kr., Sümeg Ignác 1 forint, Kovács Pál 30 kr., Márton Benedek 40 kr., összesen: 5 frt.

Brassói kir. erdőfelügyelőség: Krajcsovits Béla 1 frt, Téglás Károly 50 kr., Pomarius Alfréd 50 kr., Siffit Ágost 50 kr., Babós József 50 kr., Porubszky Károly 50 kr., Hajdu János 50 kr., összesen 4 frt.

Nagyvárad kir. erdőfelügyelőség: Nagyvárad lat. szt. káptalan tisztikara 4 frt, Nagyvárad lat. szt. püspök. urad. 10 frt, Oszterlamm Ármin 2 frt, összesen: 16 frt.

Budapesti kir. erdőfelügyelőség: Kelecsényi Ferencz 1 frt, Csik Imre 3 frt, összesen: 4 frt.

Nagybecskereki m. kir. erdőgondnokság: Horváthy Ferencz 1 frt, összesen: 1 frt.

Orsovai m. kir. erdőrendezőség: Gyarmathy Mózes 2 frt, Nyitray József 50 kr., Gasparez Lajos 50 kr., Tihanyi László 50 kr., összesen: 3 frt 50 kr.

Pozsonyi kir. erdőfelügyelőségi: Lászlóffy Gábor 2 frt, Neogrady Kálmán 1 frt, összesen: 3 frt.

Rimaszombati m. kir. közp. erdőgondnokság: Pékh József 1 frt, Kostyál Gyula 50 kr., Somogy Lajos 1 frt, Zachár László 50 kr., Szmik Gábor 1 frt, összesen: 4 frt.

Zalaegerszegi m. kir. erdőhivatal: Hangay Géza 3 frt, Rottler József 50 kr., Lumnitzer Béla 1 frt, Hrabovszky Kelemen 50 kr., Szvaty Béla 1 frt, Szigeti Rezső 1 frt, Halász József 50 kr., Végh Gyula 1 frt, összesen: 8 frt 50 kr.

Görgény-szt.-Imrei m. kir. erdőőri szakiskola: Páll Miklós 1 frt, Demény Lajos 50 kr., Adorján Albert 15 kr., Kovács Imre 15 kr., Kiss 30 kr., Nyiri Dénes 20 kr., Garda János 50 kr., Horváth József 20 kr., Fekete Béla 20 kr., Péch Dezső 1 frt, összesen 4 frt 20 kr.

Bustyaházi m. kir. erdőrendezőség: Kovács Gábor 5 frt, Sándor Jenő 1 frt, Lattyák Sándor 1 frt, Ulreich Gyula 3 frt, Schlachta László 3 frt, összesen: 13 frt.

Vinkovcei kir. főerdőhivatal: Csipkay János 5 frt, Kuzma Gyula 5 frt, Strasák 50 kr., J. Kozaracz 50 kr., Horváth 50 kr., Melcsizky Pál 20 kr., Steller Ede 20 kr., Pfeiffer Gyula 20 kr., Matusevich Péter 20 kr., Perez Vilmos 50 kr., Sóska Gyula 50 kr.; Zezulka 50 kr., Guary Kálmán 20 kr., Tölg Vilmos 50 kr., Kmetőnyi 50 kr., Ridler 50 kr., Dianovszky Pál 50 kr., Neviczky Miklós 50 kr., Jakab István 50 kr., összesen: 17 frt.

Egri m. kir. erdőgondnokság: Eránosz Antal János 1 frt 50 kr., Fejei Kálmán 50 kr., Elek István 1 frt, Gesztes Lajos 1 frt, Schwerführer Rud. 1 frt, Weinert Tivadar 1 frt, Rajzinger Antal 1 frt, összesen: 7 frt.

Tordai m. kir. közp. erdőgondnokság: Eresényi Béla 50 kr., Gyuresó József 50 kr., összesen: 1 frt.

Ungvári m. kir. erdőfelügyelőség: Laukó Sándor 3 frt, Napholtz Jenő 2 frt, összesen: 5 frt.

Otocsácsi kir. erdőhivatal: Nagy Vincze 3 forint, Mihalesics Miklós 1 frt, Adámek János 1 frt, Polacsek Károly 50 kr, összesen: 5 frt 50 kr.

Otocsácsi kir. erdőrendezőség: Pászthy Ferencz 2 frt. Pétermann Keresztély 50 kr., Urbánszky István 50 kr., Polacsek Károly 50 kr., Thuránszky Béla 50 kr., Barkóczyay Ferencz 2 forint, Boór Károly 1 frt, Vukovich Péter 50 kr., összesen: 7 frt 50 kr.

Apatini m. kir. erdőhivatal: Balázs Vincze 5 forint, Trauer Gyula 1 frt, Szabó József 1 frt, Belházy Gyula 1 frt, Illés Vidor 1 frt, Daniek Géza 50 kr., Lohr Antal 1 frt, Boksay Gusztáv 1 frt, összesen: 11 frt 50 kr.

Zilahi m. kir. közp. erdőgondnokság: Derzsi Gábor 1 forint, Bodnár Richárd 2 frt, Szvoboda Mihály 50 kr., Polakovics György 50 kr., összesen: 4 frt.

Orsovai m. kir. erdőhivatal: Szepessi Gusztáv 3 frt, Hubay Zsigmond 2 frt, Bélay József 2 frt, Ghiczy László 50 kr., Stenta Gyula 50 kr., Méhes Péter Pál 50 kr., Sréter Ágoston 50 kr., Kakas Ödön 50 kr., Hayden Gyula 50 kr., Körös László 50 kr., Verbovszky József 50 kr., Olvashatlan 50 kr., Ranku Miladin 50 kr., Hollós Ferencz 50 kr., Husek Ferencz 50 kr., összesen 13 frt.

Kolozsvári m. kir. erdőigazgatóság: Bodor Jenő 2 frt, Palkó Antal 50 kr., Köfalusi Victor 50 kr., Kostialik János 1 frt, Tölgyes József 50 kr., Mjazovszky Károly 2 frt, Kelemen Márton 1 frt, Szakmáry Ferencz 50 kr., Szádeczky Miklós 1 frt, ifj. Mjazovszky Károly 50 kr., Katona László 50 kr., Horváth Béla 1 frt, Gondol Dezső 50 kr., Jancsó Gyula 50 kr., Fekete Ferencz 50 kr., Nemes Károly 1 frt, Ferencz Gyula 50 kr., Szentpály Kálmán 50 kr., Bayer Ágost 1 frt, Aladies Emil 50 kr., Pausinger Károly 1 frt, Hell Miklós 50 kr., Lopusny Kornél 1 frt, Lányi Gyula 50 kr., Székely József 2 frt, Mikó Imre 1 frt, Gura Károly 50 kr., Ebergényi Béla 1 frt, Pellion Lajos 1 frt, Szentimrey Dániel 1 forint, összesen: 25 frt 50 kr.

Zágrábi kir. erdőigazgatóság: Havas József 5 frt, Rosmanith Albert 5 frt, Lang Richárd 5 frt, összesen: 15 frt.

Besztercebányai m. kir. közp. erdőgondnokság: Deák Géza 1 frt, Kossányi Béla 1 frt, Kárpáti Lajos 1 frt, összesen: 3 frt.

Besztercei m. kir. erdőigazgatóság: Leitner Elek 4 frt, Lessenyi Ferencz 2 frt, Záreczky Pál 1 frt, Török Albert 1 frt, Jókai Lajos 50 kr., Puskás Ferencz 50 kr., Tóth Lajos 50 kr., Teschler 1 frt, Koralevszky Géza 50 kr., Lábos Elek 30 kr., Spielhaupter György 30 kr., Létay Gyula 30 kr., Bálint Mihály 30 kr., Hyna Ottó 30 kr., Reinfusz Viktor 30 kr., Bartha Ábel 50 kr., Benedek Albert 50 kr., Bérezy Béla 30 kr., Muraközy 50 kr., Zsivanovits Zsiva 50 kr., Petrás Jakab 50 kr., Bodó Károly 30 kr., Firtos Dénes 50 kr., Jüngling János 50 kr., Gábor Sándor 50 kr., összesen: 17 frt 40 kr.

Aranyos-maróthi m. kir. közp. erdőgondnokság: Roszinszky János 2 frt, Karvas Emil 2 frt, összesen: 4 frt.

Zsarnóczai m. kir. erdőhivatal: Kócsy János 2 frt, Mihályfi Mihály 1 frt 50 kr., Papp István 1 frt, Höensch Manó 1 frt, Chabada Géza 1 frt, Várjon Géza 1 frt, Czobor Adolf 50 kr., Divald Béla 1 frt, Gerő Gusztáv 1 frt, Körös László 1 frt, Zachár Gyula 1 frt, Jánosi Kálmán 1 forint, Vermes Győző 50 kr., Koller János 1 frt, Jákó Jenő 1 frt, Demeczki 50 kr., összesen: 16 frt.

Ungvári m. kir. főerdőhivatal: Rónay Antal 8 frt, Seyfried Károly 2 frt, Zachár Jakab 1 frt, Rochlitz Nándor 1 frt, Rózsay Rezső 50 kr., Sziklay Lajos 1 forint, Lehoczky Aladár 1 frt 50 kr., Rezy Vilmos 50 kr., Rejtő Adolf 1 frt, Ajtay János 1 frt, Nemes Béla 50 kr., Wittich Lajos 1 frt, Saenger Nándor 1 frt, Burdát János 1 frt, Klaudiny Kálmán 50 kr., Ladányi Frigyes 1 frt, összesen: 22 frt 50 kr.

Marosvásárhelyi m. kir. erdőfelügyelőség: Gyöngyössy Béla 1 frt, Biró János 50 kr., összesen: 1 frt 50 kr.

Lőcsei m. kir. közp. erdőgondnokság: Nádas Béla 1 frt, Förster Gyula 50 kr., Riez László 50 kr., Sztaváts Norbert 50 kr., Németh Pál 50 kr., Selymessy Ferencz 30 kr., összesen: 3 frt 30 kr.

Temesvári kir. erdőfelügyelőség: Dömötör Tihamér 2 frt, Balás Sándor 1 frt, Vermes György 1 frt 10 kr, Diaconovich Sándor 50 kr., Pepa Szilárd 50 kr., Borczun Péter 50 kr., Dobren János 50 kr., Bocsát P. Valér 30 kr., Amant Miklós 30 kr., Muntean Antal 30 kr., összesen: 7 frt.

Sátoralja-ujhelyi m. kir. közp. erdőgondnokság: Márton Sándor 1 frt, Szántó Mihály 50 kr., Csopey Kornél 50 kr., Bodor Gábor 50 kr., Marossányi Béla 50 kr., összesen: 3 frt.

Nagybányai m. kir. főerdőhivatal: Szabó Adolf 1 forint 50 kr., Molcsányi Gábor 1 forint, Penti Albert 1 forint, Baltai János 1 frt, Mikes János 1 frt, Nagy Antal 1 frt, Gothard József 1 frt, Kende Dániel 1 forint, Eröss Gyula 50 kr., Kaszanitzky 50 kr., Schönherr Sándor 50 kr., Zachár Adám 50 kr., Becker Róbert 50 kr., összesen: 11 frt.

Trencséni m. kir. vezető erdőgondnokság: Környei Ferencz 1 frt, Hajdu József 1 frt, Plachy Teofil 50 kr., Hornung Gusztáv 50 kr., Köhler Béla 1 frt, Wesszely Alajos 1 frt, Seide Róbert 1 forint, Hibbján János 1 forint, Dioszeghy Lajos 50 kr., Vigh József 50 kr., Boross W. 1 forint, Heim Károly 50 kr., Lutonszky Géza 50 kr., Bossányi 1 frt, összesen: 11 frt.

Besztercebányai m. kir. erdőigazgatóság: Tomesányi Gyula 5 frt, Kalmár Tivadar 3 frt, Balás Pál 2 frt, Stanik Samu 5 frt, Papp János 1 frt, Joasz Alajos 5 frt, Gregersen Béla 50 kr., Térffy Béla 50 kr., Kaán Károly 1 frt, Balás Emil 1 frt, Szilárd Károly 1 frt, Prohászka József 2 frt, Korai Frigyes 1 frt, Trnovszky Márk 1 frt, Hubert Aladár 1 frt, Pálka Gyula 50 kr., Payer Sándor 50 kr.,

Seenger Lajos 50 kr., Sálíx Gyula 1 frt, Draskovich József 1 frt, Gáspár Béla 2 frt, Pataki József 1 forint, Raner Sándor 1 frt, Kincses József 1 frt, Gregus Aladár 1 frt, Bedő Lajos 1 frt, Belházy Gyula 1 frt, Medveczky Ernő 1 frt, Garlathy Oszkár 50 kr., Tarnay Dezső 50 kr., Payer István 1 frt, összesen: 44 frt 50 kr.

Szombathelyi m. kir. erdőfelügyelőség: Simenszky Kálmán 2 frt, Kögl Árpád 1 frt, összesen: 3 frt.

Ungvári m. kir. közp. erdőgondnokság: Cornides György 2 frt, Kotzmann Géza 1 frt, Rónay Antal 1 frt összesen: 4 frt.

Gödöllői m. kir. erdőhivatal: Pirkner Ernő 1 forint, Ivanich Ferencz 50 kr., Lovik Béla 50 kr., Várnay Ödön 1 frt, Mikolás Vincze 50 kr., Lágler Gyula 2 frt, Gabnay Ferencz 50 kr., Kováts Béla 50 kr., Krauze Géza 50 kr., Rajtsán János 1 forint, Fuherr János 1 forint, Ónodi Ferencz 1 forint, Sztripszky Ágost 50 kr., összesen: 10 frt 50 kr.

Máramaros szigeti m. kir. erdőrendezőség: Bekény Aladár 1 frt 70 kr., Iszapi Gyula 50 kr., Biró Zoltán 50 kr., Vidos Miklós 10 kr., Spanyol Sándor 10 kr., Klein Béla 10 kr., összesen: 3 frt.

Sóvári m. kir. erdőhivatal: Almásy Andor 2 frt, Ocsárd Károly 1 frt, Zsuffa Antal 1 frt, Würsching Frigyes 1 frt, Rend Domonkos 50 kr., Mozolovszky Adolf 50 kr., Giller Ede 50 kr., Blattny Ernő 50 kr., Anca Döme 50 kr., Kárász István 1 frt, Fischl József 1 frt, Enyedi János 50 kr., Sümegh Vilmos 1 frt, Galló József 1 forint, Dohnányi Pál 1 frt, Marián Livius 1 frt, Fischer Károly 50 kr., Sándor Elek 50 kr., összesen: 15 frt.

Szegvárdi m. kir. erdőgondnokság: Apáti László 2 frt, Hoffmann Sándor 1 frt, összesen: 3 frt.

Pécsi kir. erdőfelügyelőség: Halász Géza 3 frt, Trsztjánzsky László 1 frt, Wenk Ferencz 1 frt, Kolozsváry Andor 1 frt, Bokor Dénes 1 frt, Girtl Vincze 1 frt, Tirts Rezső 1 frt, Mahr Károly 1 frt, Dokupil Adolf 1 frt, Haring Vilmos 1 frt, Fischer-Colbrie Emil 1 frt, Schréter Károly 2 frt, Furmann Antal 1 frt, Sujánszky Imre 1 frt, Rimler Pál 1 frt, Mayer Gyula 1 frt, Szarkásy János 1 frt, Börzsönyi Gyula 1 frt, Zbinyovszky Lajos 1 frt, Csik Gyula 1 frt, Borsos István 1 frt, Lilge Károly 1 frt, Huttya Pál 1 frt, Tripauner Károly 1 frt, Lollok József 1 frt, Suha Rezső 1 forint, Seh Jenő 2 frt, összesen: 31 frt.

Lugosi m. kir. erdőigazgatóság: Dipold Imre 2 frt, Bereczky Gyula 1 frt, Kabina János 1 frt, Muhos István 1 frt, Tellyesniczky Nándor 1 forint, Hoós Ernő 50 kr., Mezey Rezső 50 kr., Balaton Antal 5 frt, Debreczy Ödön 3 frt, Gladnai erdőgondnokság 2 frt 40 kr., Székely István 3 frt, Kauffmann Béla 5 forint, Bodó Pál 2 frt, Fekete János 2 frt, Deresényi Kálmán 3 frt, Belházy Jenő 10 frt, Murányi Károly 1 frt, összesen: 43 frt 40 kr.

Vadászerdei m. kir. erdőőri szakiskola: Török Sándor 2 frt, Barsy Richárd 1 frt, összesen: 3 frt.

Turóc-szt-Mártoni kir. erdőfelügyelőség: Janthó János 2 frt, Kalvay Béla 1 frt, Duschek János 1 frt, Skbek Károly 1 frt, Róth Emil 1 frt, Puszkai hitbizományi uradalom 10 frt, Akantisz Rezső 1 frt, Zuszkin Ferencz 5 frt, Dítleri Gyula 1 frt, Bauer Endre 1 frt, Scholcz Ottó 2 frt, Feresek Ferencz 1 frt, Kovács Antal 50 kr., Csákány Gyula 50 kr., Michna Bertalan 1 frt, Guber József 1 frt, Demián Elek 1 frt, Oláh József 1 frt, Czibulka Soma 1 frt, Rowland Róbert 1 frt, Kovács József 1 frt, Jureczky Mór 1 frt, Csemiczky Aladár 3 frt, Körmendi Károly 2 frt, összesen: 41 frt.

Debreczeni kir. erdőfelügyelőség: Pruzsinszky Károly 2 frt, Pető Lajos 1 frt, Ujfalussy Zoltán 1 frt, Bálos Kornél 1 frt, összesen: 5 forint.

Nagy-Szebeni kir. erdőfelügyelőség: Szöcs Miklós 2 frt, Székely Mózes 1 frt, Henrick Viktor 50 kr., Lencsés Ambrus 1 frt, Szücs Elemér 1 frt, Szalántzy László 1 frt, Dezső Zsigmond 1 frt, Taszler Rezső 1 frt, Szauter János 1 forint, Vajda Ákos 1 frt, összesen: 10 frt 50 kr.

Máramarosi m. kir. erdőigazgatóság: Tomesányi Gusztáv 1 frt, Székely Mihály 50 kr., Szeptelszky Géza 40 kr., Szilágyi 50 kr., Pfalcz Károly 50 kr., Seeberg Adolf 50 kr., Steinhausz 50 kr., Linszky Károly 1 frt, Czékus György 1 frt, Erődsy Bálint 50 kr., Fenyves Lajos 1 frt, Szimonisz Frigyes 50 kr., Holczapfel Gyula 40 kr., Zahoránszky Antal 10 kr., Jarauscz József 10 kr., Csepcesényi István 10 kr., Kimpfián Gergely 10 kr., Ránovszky Albert 10 kr., Spanyol Géza 1 frt, Dr. Mátrai Ignác 50 kr., Kostenszky Béla 1 frt, Römer Frigyes 1 frt, Günther József 50 kr., Tavasi Gyula 1 frt, Nyul Sándor 50 kr., Bészler Kálmán 50 kr., Kovács Kálmán 30 kr., Benigny Gyula 1 frt, dr. Kádár László 1 frt, Puza Jenő 1 frt, Urbanovszky Béla 2 frt, Glós László 1 frt, Preiszner Nándor 3 frt, Erdélyi Gyula 1 frt, Szabó Béla 50 kr., Láncki Antal 1 frt, összesen: 26 frt 60 kr.

Máramaros-szigeti kir. erdőfelügyelőség: Sziklai Emil 2 forint, Bogdán Géza 1 frt, összesen: 3 frt.

Dévai kir. erdőfelügyelőség: Sággy Kálmán 2 frt, Lorentz Jenő 1 frt, Goró Ferencz 1 frt, Hudák Lajos 50 kr., Popovits Ottó 1 frt, Schuszter József 1 frt, Ács Sándor 1 frt, Miklós Lajos 1 frt, Bocz Géza 1 frt, összesen: 9 frt 50 kr.

Lippai m. kir. főerdőhivatal: Barlay Sándor 5 frt, Földes János 1 frt, Sugár Károly 1 frt, Füredi Ede 1 frt, Terényi Sándor 1 frt, Tompa Ferencz 1 frt, Panek Norbert 1 frt, Balogh Miklós 1 frt, Bécsy Dezső 2 frt, Kovács Aladár 1 frt, Balogh Dezső 1 frt, Derecskey Károly 1 frt, Frits Béla 1 frt, Briestyánszky Endre 1 forint, Cseres Gyula 1 frt, Molnár Imre 1 frt, összesen: 21 frt.

Liptó-ujvári m. kir. főerdőhivatal: Garlathy Kálmán 2 forint, Hammer Károly 1 frt, Adriányi Antal 50 kr., Klimkó Gyula 50 kr., Udvardi Ágost 50 kr., ifj. Lehotzky János 50 kr., Muránszky Kálmán 50 kr., Szepesi Gusztáv 50 kr., Emericzy Győző 1 frt, Bachó János 1 frt, Szabó Ferencz 2 frt, összesen: 10 frt.

Egyesületi hirdetések.

Figyelmeztetés. Az egyesületi könyvkiadmányokból az egyesületi tagok **csak egy példányt** szerezhethvén meg a megállapított **kedvezményes áron**, több példány megrendelése esetében a többi példány után a nem tagok számára megállapított ár küldendő be.

Az *Országos Erdészeti Egyesületnél* (Budapest, V., Alkotmányutca 10. sz.) a következő művek rendelhetők meg:

„**Az erdőőr**“ vagy „**Az erdészet alapvonalai kérdésekben és feleletekben.**“ Irta: Dr. Bedő Albert. VII. kiadás. 1896. Erdészeti műszaki segédszolgálatra készülő egyének részére. Ára 6 K.; 55 fill. postaköltség beküldése esetén bérmentve és ajánlva küldetik.

„**Az erdőrendezéstan kézikönyve.**“ Irta: bölesházai Belházy Emil. I. rész. Ára tagoknak 6 K., nem tagoknak 10 K.

„**Erdészeti növénytan.**“ Irta: Fekete Lajos és Mágócsi-Dietz Sándor. I. kötet: Általános növénytan. Ára tagoknak 5 K. 60 fill., nem tagoknak 8 K.; 55 fill. postaköltség beküldése esetén bérmentve küldetik. — II. kötet: Növényrendszertan. Részletes növénytan. Növény-földrajz. Ára tagoknak 12 K., nemtagoknak 18 K.

„**Az erdőhasználatlan kézikönyve.**“ Irta: Szécsi Zsigmond. II. kiadás. Ára tagoknak 12 K., nem tagoknak 16 K.

„**Erdői facsemeték nevelése.**“ Irta: Tomcsányi Gusztáv. Ára tagoknak 3 K., nem tagoknak 4 K.; 45 fill. postaköltség beküldése esetén bérmentve küldetik.

„**Erdészeti Építéstan.**“ Irta: Sobó Jenő. I. rész, 1. és 2. kötet: Középitéstan. Egy-egy kötet ára tagoknak 11 K. 20 fill., nem tagoknak 16 K. — II. rész: Ut-, vasut- és hidépitéstan. Ára tagoknak 12 K., nem tagoknak 16 K.

„**Magyar Erdészeti Oklevéltár.**“ Szerkesztette és történeti bevezetéssel ellátta: Tagányi Károly. 3 kötet. 1896. Ára tagoknak 20 K., nem tagoknak 40 K.

„**Erdészeti Rendeleték Tára.**“ 1880—1884. (I—IV.) évfolyam egy füzetben. Ára 6 K. (Az I—IV. évfolyamot az egyesület mér-